
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 266
van FILIP BRUSSELMANS
datum: 9 mei 2023

aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

Investeringssubsidies voor strategische cultuur- en jeugdinfrastructuur  -  
Subsidiereglement en communicatie

De nieuwe subsidielijn ‘Investeringssubsidies voor strategische cultuur- en 
jeugdinfrastructuur’ vervangt in 2023 de subsidielijn 'Investeringssubsidies voor grote 
culturele infrastructuur'. Het nieuwe subsidiereglement moet een helder en consistent 
kader bieden om de toekomstige aanvragen voor strategische cultuur- en 
jeugdinfrastructuren te toetsen aan geografische spreiding, (financiële) haalbaarheid, 
impact en inhoudelijke meerwaarde voor het landschap.

1. Indertijd werd vooropgesteld dat het nieuwe reglement in mei 2023 in werking zou 
treden. Intussen zijn we bijna eind april en had ik graag vernomen of de 
vooropgestelde timing correct en haalbaar is. 

2. Hoe zal de nodige ruchtbaarheid aan deze nieuwe subsidielijn worden gegeven? 

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (266), Benjamin Dalle (132)

https://www.vlaanderen.be/cjm/nl/cultuur-en-jeugdinfrastructuur/investeringssubsidies/grote-cultuur-en-jeugdinfrastructuren
https://www.vlaanderen.be/cjm/nl/cultuur-en-jeugdinfrastructuur/investeringssubsidies/grote-cultuur-en-jeugdinfrastructuren


JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

GECOÖRDINEERD ANTWOORD
op vraag nr. 266 van 9 mei 2023
van FILIP BRUSSELMANS

1. Voor het ontwerp van Besluit van de Vlaamse Regering over de regeling voor de 
toekenning van investeringssubsidies voor strategische cultuur- en 
jeugdinfrastructuur worden momenteel alle adviesprocedures doorlopen. In de initiële 
timing werd er geen rekening gehouden met de verplichting om advies van de 
federale Gegevensbeschermingsautoriteit (GBA) te vragen. In maart 2023 werd uit 
het arrest van het Grondwettelijk Hof nr. 26/2023 duidelijk dat vanaf heden het 
advies van de GBA verplicht is voor reglementaire besluiten. Daarop werd de 
oorspronkelijke timing aangepast en geactualiseerd volgens de geldende termijnen 
van de GBA. 
 
Het advies van de GBA kan slechts worden gevraagd na principiële goedkeuring door 
de Vlaamse Regering. Het advies heeft een termijn van 60 dagen, die bovendien pas 
begint te lopen vanaf het moment dat de GBA te kennen geeft dat het dossier “in 
staat is”. Er is daarbij geen principieel bezwaar om het advies van de GBA tegelijk 
met het advies van de Raad van State in te winnen, maar indien er naar aanleiding 
van het advies van de GBA wijzigingen aan de normatieve tekst noodzakelijk zijn, 
moet in principe het advies van de Raad van State opnieuw worden ingewonnen. 

Rekening houdend met bovenvermelde feiten, alsook met een overbruggingsperiode 
voor het zomerreces, ga ik uit van een definitieve goedkeuring in september 2023. 
  

2. De communicatie rond het nieuwe reglement zal in de eerste plaats verlopen via de 
geijkte kanalen van het Departement Cultuur, Jeugd en Media. Via de website en de 
nieuwsbrief van het departement en een gerichte mailing naar potentiële indieners zal 
ruchtbaarheid worden gegeven aan de nieuwe subsidielijn. Daarnaast zal er aan 
partners zoals De Ambrassade, Pulse en Centrum voor Jeugdtoerisme worden 
gevraagd om ook via hun communicatiekanalen de betrokken sectoren te informeren. 
Tot slot zal mijn administratie na goedkeuring van het besluit een infomoment 
organiseren waarop het reglement inhoudelijk wordt toegelicht en er een demo wordt 
gegeven over hoe een dossier kan worden ingediend in KIOSK.


